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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Modern Városok Program keretében Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 

Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nkft. mint megrendelők (a továbbiakban együtt: 

Megrendelők) az Aquaplus Kft-vel (a továbbiakban: Vállalkozó) Vállalkozási szerződést 

kötöttek 2018. március 6. napján az uszoda kiviteli munkáinak ellátására 16 hónapos 

kivitelezési időtartammal.   

A munkaterület átadása 2018. március 14. napján történt meg. 

 
A vállalkozóval a kivitelezésre kötött szerződés többször módosításra került: 

- az 1. sz. szerződésmódosításban (2019. május 8.) a pótmunkákkal kapcsolatban 

vállalkozási díj emelés (nettó 72.002.865,- Ft) történt, és a teljesítés határideje is 

meghosszabbításra került 2019. november 20. napjára. 

- a 2. sz. módosítás (2019. május 16.) során csak a finanszírozás módja változott, mivel 

a Sportközpontnak az 1. rész-számla után igényelt  TAO támogatást az EMMI 

(Támogató) nem  utalta még, így a 2. és 3. részszámlák rá eső részének megfizetését 

az eredeti szerződés szerint teljesíteni nem tudta, így a TAO támogatás 

felhasználására és elszámolására csak a későbbi részszámlák esetében kerül majd sor, 

a 2. és 3. részszámlák összege teljes egészében SZMJV Önkormányzata által, a 

Modern Városok Program keretében kapott forrásból kerül megfizetésre; 

- 3. sz. módosítást felek 2020.04.29-én írták alá, melyben a szerződés módosítás 

indokaként – többek között – az szerepelt, hogy a vállalkozó több akadályozó tényező 

(egyes tervek hiányosságai, vízjogi létesítési engedély hiánya, stb.) miatt nem tudta 

tartani a 2019. november 20-i teljesítési határidőt. A szerződésmódosítással a 

teljesítési határidő hosszabbításra került 2020.09.30. napjára, illetve az időközben 

felmerült pótmunka ellenértéke összegével módosult a vállalkozó díja (294.944.927,- 

Ft összegű pótmunka, az össz vállalkozói díj 2.692.029.699,- Ft-ra változott. 

2019. november 20. napjától a 3. számú szerződésmódosítás időpontjáig egy 

jogfolytonossági nyilatkozat volt hatályban a kivitelezési munka vonatkozásában. 

A 3. számú szerződésmódosítás aláírását követően vállalkozó kérte a 4. rész-számlájának a 

benyújtásához a teljesítés igazolás kiállítását, melyre nem került sor a mai napig sem, mivel a 

Műszaki ellenőrként megbízott BMSK Zrt. nem fogadta el Vállalkozó által benyújtott műszaki 

készültséget, amely a 4. rész-számla esetében 45% készültségi szintet jelent.    

Az Aquaplus Kft. mint kivitelező, Megrendelők részére „Szekszárd, Sportuszoda kiviteli 

munkái, szerződéses határidő felmondása, kártérítési igény bejelentése, szerződés 

módosításának kezdeményezése” tárgyban 2020. szeptember 25-i keltezéssel levelet 

küldött. 
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A küldött levélben foglaltak alapján több észrevételt fogalmazott kivitelező, melyek 

akadályozzák a kivitelezés teljesítését, ezek között szerepel a 3. számú szerződésmódosítás 

hatályon kívül helyezésének kérelme, vízjogi létesítési kérelem kiadásának csúszása, nem 

volt sokáig rendezett a vegyszer beszállítás műszaki megoldása, nem született döntés 

beépítendő sportfelszerelések, sporttechnológiai eszközök vonatkozásában, stb. 

Vállalkozó úgy ítéli meg levelében, hogy a 3. sz. szerződésmódosításban vállalt rész- és 

véghatáridő teljesítésének elmaradása rajta kívülálló ok miatt nem teljesült. 

Az Aquaplus Kft. véleménye szerint  

- a jelenlegi készültség 56%, szemben a BMSK ZRt. által készíttetett szakértői 

véleményben rögzített 29,7%-kal, így kb. 561.000.000,- Ft vállalkozói díj lenne 

kifizethető számára.   

- a 3. számú szerződésmódosítás érvényessége, az abban foglalt műszaki tartalom 

elszámolhatósága megkérdőjelezhető, társaságukat kár érte: az anyagrendelések 

csúszása folyamatos árdrágulással jár; a munkaerőt a társaság nem tudja megfelelően 

ütemezni; az alvállalkozói szerződést bontanak; az EURO árfolyama emelkedik 

(szintén áremelkedést okoz); a kivitelezés költségei nőnek; a visszasajtoló kút kapcsán 

a kútfúró berendezést levonultatták, az ismételt ideszállítása többletköltséget okoz; 

illetve a sporttechnológiai eszközük beszerzése kapcsán is sok a bizonytalan tényező, 

ami befolyásolja az aljzatképzési, burkolási, medence szigetelési munkák 

előrehaladását, továbbá még mindig vannak tervhiányok.     

Az elvégzett munkákat és beépített anyagokat, valamint a kútfúrás során ismételten 

felmerülő eszköz szállítási költségeket kivitelező el kívánja számolni, illetve a 

teljesítésigazolás kiadásának csúszásából eredő többletköltségeket is érvényesíteni szeretné. 

A Megrendelő hibája miatti 150.000.000,- Ft – 160.00.000,- Ft összegű többletköltség 

érvényesítését kéri.  

Aquaplus Kft. úgy ítéli meg, a munkavégzést akadályozó körülményeket Vállalkozó és 

Megrendelők együttesen el tudják hárítani.   

A kivitelező levelében jelezte, hogy a kivitelezést 2020. szeptember 30-ig folyttaja, azt 

követően további munkákat nem végez, a munkavégzést felfüggeszti és szakértői eljárást 

kezdeményez 2020. szeptember 30. napjára. 

Továbbá egyeztetést szeretne kérni a kivitelezést érintő szerződéses feltételek és a 

szerződéses határidők vonatkozásában, mely kapcsán várja Megrendelők időpont 

javaslatát.  

Véleménye szerint – amennyiben a levelében jelzett, jelenleg is fennálló akadályozó 

tényezők megszűnnek -, az uszoda kivitelezési munkálatai 6 hónap alatt befejeződhetnek.  

Az Aquaplus Kft. a célja a kivitelezés mielőbbi befejezése.  
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Az uszoda kivitelezés vonatkozásában a jelenleg hatályos Támogatói Okirat alapján a 

támogatott tevékenység időtartamaként 2020. december 31. szerepel. 

Tekintettel a kivitelezővel kötött 3. számú vállalkozói szerződésmódosításban rögzített 2020. 

szeptember 30. napjára, mint teljesítési határidőre, és az uszoda kivitelezési projekt kiemelt 

jelentőségére, kérem Tisztelt Közgyűlést az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni a 

kivitelező levelében felvetett egyeztetés vonatkozásában. 

Jelen előterjesztés mellékleteként csatolásra kerül a Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének a Városi Uszoda Építésével Kapcsolatos Műszaki Kivitelezési 

Folyamatok Ellenőrzésére Létrehozott Ideiglenes Bizottsága 14/2020 (IX.24.) határozata az 

uszoda tervek szükséges módosításáról és kiegészítéséről, illetve a 15/2020 (IX.24.) 

határozata a BMSK Zrt. felkéréséről, továbbá az Aquaplus Kft. 2020. szeptember 25-i 

keltezésű levele. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 
 
Szekszárd, 2020. szeptember 28. 
 

Ács Rezső 
polgármester 
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Határozati javaslat  

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2020. (IX.29.) határozata 

a Javaslat a Modern Városok program keretében megvalósítandó Városi Uszoda 
kivitelezőjétől érkezett levéllel kapcsolatos válaszadásra 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 

1. megtárgyalta az Aquaplus Kft. mint a Szekszárdi Sportuszoda kivitelezőjének 2020. 
szeptember 25-i keltezésű, a „Szekszárd, Sportuszoda kiviteli munkái, szerződéses 
határidő felmondása, kártérítési igény bejelentése, szerződés módosításának 
kezdeményezése” tárgyban küldött levelét. 

 
Határidő: 2020. szeptember 29. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pont szerinti levél alapján egyeztessen 
időpontot kivitelezővel …………………………………….. napjáig a levélben foglaltakkal 
kapcsolatos személyes egyeztetés lefolytatására.  

 
Határidő: 2020. szeptember 29. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 

3. felkéri a 2. pont szerinti egyeztetés lefolytatásra a Polgármestert és a 
Frakcióvezetőket.  

 
Határidő: 2020. szeptember 29. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 






















